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ATA DA SESSÃO E TERMO DE POSSE DOS AUDITORES DO PLENO DO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA DO FUTEBOL DE SANTA

CATARINA

Aos 14 dias do mês de Julho de dois mil e vinte, às 17 horas, na Sala de Sessões do Tribunal de
Justiça Desportiva do Futebol Catarinense, sito na 6ª Avenida, Bairro dos Municípios, na Cidade de
Balneário  Camboriú/SC,  reuniram-se  os  Auditores  nomeados  pelas  seguintes  entidades,  em
conformidade com o art. 55 da Lei geral do Desporto – 9.615/98 e art. 5º do Código Brasileiro de
Justiça Desportiva: 

Entidade  de  Administração  do  Desporto (Federação  Catarinense  de  Futebol):  Adilson
Alexandre Simas e Afonso Buerger Filho;

 Entidades de Prática do Desporto (Clubes de Futebol): Danilo Linhares da Costa e Renan
Moresco Pirath;

 OAB/SC – Ordem dos Advogados do Brasil: Diego André Vargas e Rodrigo Steinmann
Bayer; 

SINAFESC - Sindicato dos Árbitros de Futebol do Estado de Santa Catarina: Marcelo Silveira; 

SAPFESC- Sindicato dos Atletas Profissionais do Estado de Santa Catarina: Rodrigo Titericz e
Rafael Diego de Souza;

 Sob a Presidência do Dr. Rodrigo Titericz, os Auditores que encerram seu mandato e que se fizeram
presentes se despediram e na forma prevista na Lei e no código tomaram posse os auditores aqui
presentes indicados pelas entidades acima. A seguir, o Presidente e.e. convocou os presentes para
promover a eleição para os cargos de Presidente e Vice. Foram eleitos, por aclamação, o Auditor
Rodrigo Titericz como Presidente e o ex Procurador-Geral  Rodrigo Bayer  na condição de Vice-
Presidente, cujo mandato se inicia nesta data e terminará em 13 de julho de 2021. O Presidente e.e.
deu posse ao Auditor eleito Presidente. O Dr. Rodrigo Titericz, por sua vez, apresentou a nominata
de auditores de primeira instância que por questões legais não podem continuar no ofício, apresentou
nomes para compor as comissões disciplinares, bem como solicitou a indicação por parte dos demais
membros do Pleno de outros nomes, tendo a plenária aprovado a nominata em anexo. Em seguida
fez a leitura do Oficio 21/2020 da Federação Catarinense de Futebol,  que,  em cumprimento ao
disposto no parágrafo primeiro do art. 21 do CBJD, indicou os nomes de Mário Cesar Bertoncini,
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Cristiano Mariot e Pedro Henrique Bandeira de Souza para o cargo de Procurador-Geral,  sendo
então  escolhido,  com  unanimidade  de  votos  dos  presentes,  o  Dr  Mario  César  Bertoncini  para
assumir o respectivo cargo. O Pleno aprovou os nomes dos candidatos colocados em análise para
compor  a  Procuradoria,  cuja  lista  segue  em  anexo.  Presente  também  o  Dr.  Rodrigo  Capella
representando a Federação Catarinense de Futebol, que se manifestou brevemente. Dada a palavra
aos Auditores, todos se manifestaram agradecendo as indicações. O Presidente agradeceu a presença
de todos e deu por encerrada a Sessão às18h, lavrando-se a presente ata que, lida e aprovada pelos
demais  Auditores,  vai  assinada  pelos  Presidente,  os  demais  Auditores  que  tomaram  posse,
Procurador-Geral e por mim, Marla Belato, secretária do Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol
de Santa Catarina.
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Balneário Camboriú, 14 de julho de 2020.


